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μπορώ να τον καλέσω για να ηρεμήσει 
τα... στρατεύματά του», χαιρετίζοντας την 
απόφαση των διοργανωτών να φέρουν σε 
επαφή τους επικεφαλής των οργανωμέ-
νων φιλάθλων κάθε χώρας.
Οι σχεδόν 80.000 Μεξικανοί, που ανα-
μένονται στο Κατάρ, είναι έτοιμοι να πλη-
ρώσουν από 14.000 έως 20.000 δολάρια 
για ένα «πακέτο» που περιλαμβάνει το τα-
ξίδι μετ’ επιστροφής Μεξικό-Ντόχα, δια-
μονή και τους τρεις αγώνες στον όμιλο, 
όπως αναφέρεται από την Ενωση Ταξι-
διωτικών Γραφείων.
«Πολλοί φίλαθλοι, αποταμιεύουν χρήμα-
τα για τέσσερα χρόνια, προκειμένου να 
μπορέσουν να παρακολουθήσουν το Πα-
γκόσμιο Κύπελλο», σχολίασε με νόημα, ο 
πρόεδρός της Ενωσης, Εντουάρντο Πα-
νιάγουα Μοράλες.
«Θα είναι η πιο σημαντική παρουσία Με-
ξικανών στην Ιστορία μιας χώρας της 
Μέσης Ανατολής, με άλλη νομική και 
θρησκευτική παράδοση, αλλά και άλλη 
γλώσσα», σημείωσε ο υπουργός Εξωτερι-
κών, Μαρσέλο Εμπράρ, παρουσιάζοντας 
προληπτικά μέτρα από τον Αύγουστο και 
πρόσθεσε, κατόπιν συμφωνίας με τον Κα-
ραμέλο: «Δεν μπορούμε να πάρουμε τεκί-
λα στις αποσκευές μας».
Περίπου δεκαπέντε πράκτορες της Εθνι-
κής Φρουράς - ένα σώμα ασφαλείας που 
δημιουργήθηκε από τον σημερινό πρό-
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αποτελούν μία από τις μεγαλύτερες «εξορ-
μήσεις» φιλάθλων, ενόψει της κορυφαίας 
διοργάνωσης. Παράλληλα, οι Μεξικανοί, 
θεωρούνται από τους διοργανωτές, από 
τους πλέον «ταραχώδεις» και γι΄αυτόν τον 
λόγο, έχουν ληφθεί τα απαραίτητα μέτρα.
«Εκτός του ότι είμαστε πολυάριθμοι, εί-
μαστε πολύ φολκλόρ», ισχυρίζεται ο Κα-
ραμέλο, επικεφαλής των φιλάθλων της 
«Tri», φορώντας το σομπρέρο του, ως 
το «alter ego» του Ισπανού, «Manolo del 
Bombo».
«Μας αρέσει να τραγουδάμε, να πίνουμε 
και να χορεύουμε συνέχεια», προσθέτει ο 
Χέκτορ Τσάβες -όπως είναι το πραγματικό 
του όνομα-, επιχειρηματίας που θα γιορ-
τάσει τα 60ά του γενέθλια στο Κατάρ.
Οι επισκέπτες Μεξικανοί, είναι ευπρόσ-
δεκτοι στη Ντόχα, υπό την προϋπόθεση 
ότι σέβονται ορισμένους κανόνες, σύμ-
φωνα με τους διοργανωτές. «Απαγορεύ-
εται να φέρεις αλκοόλ», προειδοποιεί ο 
Καραμέλο, ο οποίος έχει χαρακτηρισθεί 
«πρεσβευτής» των υποστηρικτών της χώ-
ρας του από τις αρχές του εμιράτου, κα-
θώς έχει επισκεφθεί την χώρα του Κόλ-
που, τέσσερις φορές μέσα σε έναν χρόνο.
Οι Μεξικανοί, θα πρέπει να τηρούν τους 
γενικούς κανόνες κατανάλωσης αλκοόλ 
(σ.σ. τρεις ώρες πριν και μία ώρα μετά τον 
αγώνα, στην οπαδική ζώνη). Και κυρίως 
να πληρώσουν μια απλή μπύρα, τρεις με 
τέσσερις φορές πιο ακριβή από ό,τι στην 
χώρα τους, που κοστίζει μεταξύ 225 και 
300 πέσος (σ.σ. μεταξύ 9 και 12 δολαρίων.
Ο Καραμέλο, επιχείρησε να... προβλέψει 
την επικείμενη «συμβίωση» με τους φιλά-
θλους των άλλων χωρών, σε μια σχετι-
κά μικρή περιοχή, όπως είναι το Κατάρ. 
Ειδικά πριν από τον αγώνα Μεξικού-Αρ-
γεντινής: «Γνωρίζω τον εκπρόσωπο των 
οπαδών της Αργεντινής. Εάν συμβεί κάτι, 
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εδρο και πρόκειται να περάσει υπό τον 
έλεγχο του στρατού - θα είναι επίσης στο 
ταξίδι για το Κατάρ. Χωρίς όπλα ή στολές, 
θα αποτελέσουν σημείο σύνδεσης «μεταξύ 
των Μεξικανών υποστηρικτών, της γλώσ-
σας και των εθίμων μας και των αρχών 
του Κατάρ», διευκρίνισε ο υπουργός.
Χαρακτηριστικό της ένθερμης υποστή-
ριξης των Μεξικανών φιλάθλων, στην 
εθνική ομάδα της χώρας τους, είναι το γε-
γονός, ότι στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρι-
κής (2010) ταξκίδεψαν 15.000 άτομα, το 
2014 στην Βραζιλία, πήγαν 34.000 και 
στην Ρωσία, το 2018 βρέθηκαν 44.000 
οπαδοί.
Ωστόσο, όπως πάντα, υπάρχουν και ορι-
σμένοι «ανεγκέφαλοι», όπως στο Μου-
ντιάλ της Γαλλίας, το 1998, όπως τονίζει 
ο Καραμέλο: «Ένας μεθυσμένος Μεξικα-
νός, έσβησε, ουρώντας (!), την φλόγα 
του άγνωστου στρατιώτη στην Γαλλία, το 
1998. ούρησε στη φλόγα. Αυτό, είναι κάτι 
απαράδεκτο».
Στην Νότια Αφρική το 2010, ένας άλλος 
Μεξικανός, συνελήφθη επειδή προσπά-
θησε να τοποθετήσει ένα σομπρέρο σε ένα 
άγαλμα του Νέλσον Μαντέλα, κίνηση που 
αποτελεί εθνική προσβολή. Παράλληλα, 
τραγική κατάληξη, είχε στην Βραζιλία το 
2014, το άλμα από κρουαζιερόπλοιο, του 
Χόρχε Αλμπέρτο Λόπες Αμόρες, ο οποίος 
ανασύρθηκε νεκρός.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι το Μεξικό που 
είναι συνδιοργανώτρια χώρα για το Μου-
ντιάλ του 2026, έχει δεχθεί 17 φορές, 
κυρώσεις από την FIFA, για ομοφοβικές 
κραυγές (σ.σ. «puto»).
«Είναι ένα κοινό που δίνει τον εαυτό του 
στο έπακρο, με μια εθνική ομάδα που 
σπάνια έχει επιστρέψει αυτήν την στήρι-
ξη», δήλωσε ο συγγραφέας, Χουάν Βιγιό-
ρο, σε μία γιορτή βιβλίου, που έγινε στην 
Πόλη του Μεξικού, στις 9 Οκτωβρίου και 
πρόσθεσε με νόημα: «Εάν γινόταν Μου-
ντιάλ για οπαδούς, το Μεξικό θα έφθανε 
στον τελικό».

UFC: Ο Ισλάμ Μαχάτσεβ, το «κτήνος» του Χαμπίμπ, έγινε 
πρωταθλητής ισοπεδώνοντας τον Τσαρλς Ολιβέιρα

Το βράδυ του Σαββάτου (22/10) στο 
Αμπού Ντάμπι και στο main event του 
UFC 280 ήρθε η δικαίωση για το δίδυμο 
από το Νταγκεστάν. Ο Ισλάμ Μακάτσεβ 
μοιράστηκε το κλουβί με τον ικανότατο 
πρώην πρωταθλητή, Τσαρλς Ολιβέιρα, 
και απέδειξε με εμφατικό τρόπο γιατί εί-
ναι ο επόμενος του Χαμπίπ.
Απόλυτη κυριαρχία στον πρώτο γύρο και 
στον δεύτερο μ’ ένα εξαιρετικό δεξί ζάλι-
σε τον Βραζιλιάνο που δεν κατάφερε να 
σταθεί στα πόδια κι έπεσε. Αμέσως μετά ο 
Ισλάμ έπεσε πάνω του κι -όπως ακριβώς 
ο Χαμπίπ- τον «έδεσε» εξασφαλίζοντάς 
αμέσως μετά την υποταγή νίκης.
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Ντάμπι έζησε ο Χαμπίπ Νουρ-
μαγκομέντοβ, ο οποίος είδε 
τον καλό φίλο του και αθλητή 

του, Ισλάμ Μαχάτσεβ, να αναδεικνύεται 
πρωταθλητής του UFC με μια επιβλητι-
κή εμφάνιση. Ο Νταγκεστανός θεωρείται 
πλέον διάδοχος του μέντορά του.
Ο Χαμπίπ Νουρμαγκομέντοβ προπόνησε 
σκληρά (μαζί με τον πατέρα του που έφυ-
γε από τη ζωή) τον νέο πρωταθλητή του 
UFC στη lightweight κατηγορία, Ισλάμ 
Μακάτσεβ. Όλα συνηγορούσαν στο γεγο-
νός πως ο 31χρονος μαχητής θα γινόταν 
πρωταθλητής και τα κατάφερε.
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Προκειμένου να γίνει πρωταθλητής ο 
Μακάτσεβ χρειάστηκε να κερδίσει έντεκα 
αγώνες σερί, διακόπτοντας παράλληλα το 
αντίστοιχο αήττητο σερί αγώνων που με-
τρούσε ο Ολιβέιρα.

«Απόβαση» 80.000 Μεξικανών στο Κατάρ


